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ГРУПА КОМПАНІЙ «ЛЕКХІМ» 
(далі – ГРУПА, ГРУПА КОМПАНІЙ «ЛЕКХІМ», ГРУПА КОМПАНІЙ, КОМПАНІЯ) 
 
Цей звіт підготовлено у відповідності підготовлений відповідно до вимог ст. 401 Закону 
України «Про цінні папери та фондовий ринок», Положення про розкриття інформації 
емітентами цінних паперів з урахуванням змін, Наказу Міністерства фінансів України № 
982 від 7.12.2018 р. «Про затвердження Методичних рекомендацій зі складання звіту про 
управління», та  є складовою частиною Річного звіту Товариства за 2020 рік. 
 

Звіт управління  

Організаційна структура, сфера його діяльності за географічним розташуванням та 
галузевим спрямуванням 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЛЕКХІМ», як материнська компанія, 
створено у відповідності до Закону» Про господарські товариства» внаслiдок реорганізації 
ТОВ «Зовнiшньоторговельна фiрма «Лекхiм» та зареєстрована Днiпровською 
райдержадмiнiстарцiєю м. Києва 01.10.1992 року за № 0093-712 ЛТД i перереєстровано 
05.01.1994 року та взято на облiк виконавчим комiтетом Залiзничної районної Ради 
народних депутатiв м. Києва 13.01.1995 року за №20029017.1.1.  
Статут у новій редакції затверджений Загальними зборами акціонерів Товариства у 
зв’язку з прийняттям Закону України «Про акціонерні товариства», зміною найменування 
Акціонерного товариства «ЛЕКХІМ» на – ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ЛЕКХІМ» та внесенням змін до Закону України «Про акціонерні товариства», регулює 
діяльність Приватного акціонерного товариства «ЛЕКХІМ» . 
ГРУПА КОМПАНІЙ «ЛЕКХІМ» - це потужна сучасна високотехнологічна виробнича 
українська компанія, одна з провідних фармацевтичних компаній України по розробці, 
виробництву і продажу якісних і доступних лікарських препаратів європейського рівня. 
 

До складу Групи компаній «ЛЕКХІМ» входять фармацевтичні підприємства: 

1. Приватне акціонерне товариство «ЛЕКХІМ» (ідентифікаційний код юридичної 
особи 20029017) 
Місцезнаходження: вул. Шота Руставелі, 23, м. Київ, 01033 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЛЕКХІМ» є материнською компанією с 
позиції тлумачень МСФЗ для формування консолідованої звітності Групи.  
2. Приватне акціонерне товариство «Лекхім-Харків» (ідентифікаційний код 
юридичної особи  22676945) ( виробництво фармацевтичної продукції) 
Місцезнаходження : вулиця Северина Потоцького, 36, м. Харків, Харківська, 61000 
АТ «ЛЕКХІМ» є власником підприємства з часткою володіння  98,1767% власності. 
Приватне акціонерне товариство «Лекхім-Харків» було створено у 1995 році, як 
підприємство виробник фармацевтичної продукції для забезпечення потреб 
фармацевтичного ринку в якісних і ефективних лікарських засобах.  
Підприємство постійно здійснює діяльність, яка направлена на розвиток виробництва 
лікарських препаратів і надання промислових послуг. Для чого щороку виконуються 
роботи з розширення і модернізації виробничої потужності. 
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На початку діяльності, розвиток підприємства здійснювався відповідно до Інвестиційного 
проекту «Виробництво лікарських засобів», якій діяв на території міста Харкова. Згідно з 
цим Проектом було виконано запуск першого в Україні виробництва лікарських 
препаратів у вигляді супозиторіїв на повністю автоматизованій італійській лінії, 
продуктивність якої більш 30 млн. шт. на рік. Можливість цієї виробничої потужності 
дозволяє в повному обсязі задовольнити потреби всієї України в даній лікарський формі, а 
також забезпечити експортні замовлення.   
В подальшому у рамках Проекту були спроектовані та збудовані виробничі приміщення з 
виробництва препаратів у формі стерильних ін’єкційних лікарських засобів, згідно з 
вимогами належної виробничої практики, чистотою від класу D до класу А включно. 
Дільниці цеху оснащені новим сучасним обладнанням провідних європейських 
виробників: Rota (Німеччина), Marchesini Group, Remoin, Aquadue (Італія), BMT (Чехія). 
Виробнича потужність цеху становить понад 130 млн. ампул на рік. 
В цілях здійснення заходів, спрямованих на розвиток виробничої діяльності підприємства 
у 2018 році і I півріччі 2019 року: 
- виконано переобладнання цеху таблетованих лікарських форм, що дало можливість 
подальшого збільшення номенклатури цеху, налагодження випуску лікарських засобів у 
формі саше; 
- проведено реконструкцію виробничих приміщень під нове виробництво, виготовлення   
мінеральної води газованої і без газу, місткістю 500 і 750 мл. (Enjoy, Печаевська). Для 
виробництва мінеральної води була отримана відповідна реєстраційна-дозвільна 
документація.            
При здійсненні виробничо-господарської діяльності Приватне акціонерне товариство 
«Лекхім-Харків»  велике значення приділяє якості логістичних операцій. Для виконання 
оптимального процесу постачання матеріальних ресурсів підприємством укладені 
постійні договори з постачальниками субстанцій, основних і допоміжних матеріалів. 
Встановлено вхідний контроль якості матеріальних цінностей, які поступають на 
підприємство. Діяльність служби зберігання та відпуску матеріальних цінностей 
спрямована на максимальне і ефективне використання складських площ. У зв’язку з 
розширенням виробництва, підприємством було спроектовано і зведено нове складське 
приміщення для зберігання готових лікарських засобів, сировини і матеріалів. Зберігання 
матеріальних цінностей здійснюється в умовах, які забезпечують відповідний клас 
чистоти складських приміщень. Відвантаження готової продукції споживачам 
стовідсотково здійснюється централізовано.    
Для забезпечення потреби населення України та інших країн в якісних та ефективних 
фармацевтичних препаратах підприємство у 2019 році подовжує роботу направлену на 
подальше розширення і модернізацію виробничої потужності.  
Фінансування розвитку виробництва проводиться, як за рахунок власних кошів, так і за 
рахунок  позикових засобів комерційних банків.  
Введення в експлуатацію нових основних виробничих фондів та реконструкція діючих дає 
можливість підприємству вводити новітні технології виробництва, здійснити 
автоматизацію виробничих процесів, збільшити продуктивність праці, та створювати нові 
робочі місця.  
Чисельність промислово-виробничого персоналу підприємства складає понад 440 осіб. 
Для виконання завдань поставлених перед підприємством, колективом постійно 
впроваджуються новітні технології виробництва, підприємство має сертифікати 
дотримання системи управління якості відповідно до якості виробництва лікарських 
засобів, стандартам якості ISO 9001 та дотримання вимог належної виробничої практики. 
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Приватне акціонерне товариство «Лекхім-Харків» постійно приділяє велику увагу якості 
препаратів. Для організації високого рівня контролю якості виготовленої підприємством 
продукції були створені сучасні лабораторії: контрольно-аналітична, мікробіологічна та 
вивчення стабільності препаратів, які в останні роки були переведені в нові приміщення, 
оснащені сучасним іноземним лабораторним обладнанням, виробників які мають 
признання.  
У 2019 році було впроваджено 22 нових препаратів і освоєно п’ять. Також впроваджено і 
освоєно 3 види мінеральної води. 
Для збільшення загальних обсягів виробництва підприємство постійно надає промислові 
послуги з виробництва лікарських засобів. По результатам діяльності за 2019 рік обсяг 
реалізації продукції і послуг досяг 574,2 млн. грн., з динамікою зросту 136,1%.  
Станом на 01.01.2020 року, загальна кількість освоєних: лікарських препаратів складає 
114 найменувань, у тому числі у формі: таблеток – 42, супозиторіїв -23, ін’єкційних 
розчинів – 45, саше – 4.  А також мінеральна вода, найменувань – 3.  
Керівництво Товариства приділяє важливе значення зовнішньоекономічній діяльності 
компанії. Поставка продукції здійснюється на фармацевтичний ринок України і на 
експорт, в країни СНД і Центральної Азії. 
Продукція зареєстрована у багатьох зарубіжних державах і експортується в Білорусь, 
Узбекистан, Казахстан, Таджикистан, Киргизію, Монголію, Азербайджан, Грузію, 
Вірменію, В`єтнам, Туркменістан, Молдову, Сомалі, Кенію, Ірак.  
Економічна ситуація в Україні в значний мірі впливає на результати фінансово-
господарчої діяльності підприємства. Для отримання позитивних результатів виробничої 
діяльності ПрАТ «Лекхім-Харків» щорічно здійснює значну інноваційну та інвестиційну 
діяльність, що забезпечує удосконалення технологічних процесів, розширення і оновлення 
номенклатури продукції, збільшення обсягів виробництва, реалізації продукції та 
промислових послуг. Щорічний зріст виробничих потужностей забезпечує збільшення 
темпів зросту виробництва та надає можливість відповідати рівню вписуватись в рівень 
ринкових цін на товари фармацевтичного ринка, із забезпеченням нормального рівня 
рентабельності - від 10 до 15 %. 
В Товаристві створено колектив професіоналів, який може вирішувати задачі, направлені 
на удосконалення технологічних процесів, здійснювати впровадження нових препаратів, і 
в змозі проводити діяльність, направлену на забезпечення фармацевтичного ринку 
життєво необхідними препаратами. 
Відповідно з програмою внутрішнього і зовнішнього навчання підприємство постійно 
здійснює заходи, направлені на підвищення кваліфікації співробітників і навчанню новим 
професіям, проводить набір молодих кваліфікованих фахівців, випускників Національного 
фармацевтичного університету та інших навчальних закладів.  
 
Види виробництва :  
1) виробництво стерильних лікарських форм: 
рідкі розчини в упаковках малих обсягах (асептичні і стерилізовані); 
2) виробництво нестерильних лікарських форм; 
тверді: таблетки, порошки, гранули; 
м'які: супозиторії; 
3) виробництво екстракту з продукту тваринного походження; 
4) виробництво з форми in bulk: антибіотики і онкологічні препарати; 
5) виробництво мінеральної води. 
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3. Приватне акціонерне товариство «Технолог» (ідентифікаційний код юридичної 
особи  14181442) (виробництво фармацевтичної продукції) 
місцезнаходження  вулиця Стара прорізна, 8, м. Умань, Черкаська обл., 20300 
АТ «ЛЕКХІМ» є власником підприємства з часткою володіння  81,0804% власності 
Створено  в 1991 році, як мале підприємство «Технолог». 
У 1995 році перетворено в акціонерне товариство. 
У 1999 році до складу акціонерів входить АТ «ЛЕКХІМ», м.Київ. АТ «Лекхім» стає 
основним акціонером. 
У 2003 році Технолог набуває колишній приладобудівний завод і з 2003 по 2007 рік 
перепрофільовує його в фармацевтичне виробництво. За цей час введено в експлуатацію 
три виробничі цехи, адміністративно-лабораторний корпус, склад сировини та готової 
продукції і ряд допоміжних приміщень. 
У 2014 році розпочато будівництво нового цеху з виробництва фармацевтичних 
препаратів площею понад 5000 кв. м, в I кварталі 2019 року цей цех був введений в 
експлуатацію. 
В асортименті підприємства лікарські засоби, харчові та біологічні добавки, засоби 
гігієни. Номенклатура підприємства включає 116 найменування, в тому числі лікарських 
засобів 89 найменувань. 
Річні потужності підприємства: 
- тверді форми - 2 млрд. доз; 
- рідкі форми - 10 млн. упаковок. 
 
Основним напрямком розвитку підприємства «Технолог» стала розробка і впровадження 
технологій виробництва таблеток, вкритих оболонкою. Розробляючи свої препарати, 
фахівці «Технолога» істотно переглянули підходи до технології формування оболонок. 
Так, вони повністю відмовилися від використання органічних розчинників, замість яких 
задіяли процес покриття таблеток оболонками на водорозчинній основі. Це дозволяє 
позбавити пацієнтів від попадання в організм слідів таких з'єднань, як наприклад, ацетон, 
а також зробити саме виробництво екологічно чистим. 
  
Крім цього, завод «Технолог» став свого часу єдиним в Україні підприємством з повним 
циклом отримання мікрогранул, успішно впровадив оригінальну технологію виготовлення 
пеллет, що дозволяють ввести в організм людини мікродози діючих речовин. Така 
технологія, в залежності від особливостей використовуваного покриття (різні оболонки 
пеллет) дозволяє добитися не тільки щодо швидкого настання ефекту, а й пролонгованої 
дії препарату, який може всмоктуватися в шлунку або, навпаки, кишечнику. 
  
Високе значення приділяється також дослідній роботі, розробці та виробництву нових 
комплексних лікарських препаратів, в тому числі, рослинного походження. 
 
Види виробництва: 
 
1) виробництво нестерильних лікарських форм: 
твердих форм: таблетки, вкриті оболонкою таблетки, драже,  тверді гранули; 
рідких форм: сиропи, розчини, масляні розчини, розчини спиртовмісні, розчини для 
зовнішнього застосування; 
2) виробництво дезінфікуючих розчинів; 
3) виробництво ветеринарних препаратів; 
4) виробництво АФІ у вигляді пелет; 
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5) виробництво спеціальних продуктів (раніше маючих назву  БАДи). 
 
У 2012 році Держлікслужбою України на відповідність вимогам GMP 033/2012 / SAUMP / 
GMP, в 2015 році переоформлено. 
У 2017 отримано Сертифікат GMP No / 10H / 2017 від 16.10.2017 року виданий державним 
агентством з контролю за лікарськими засобами МОЗ Республіки Литва. 
Виробництво сертифіковане: системи менеджменту харчових продуктів ДСТУ ISO 22000: 
2007 органом сертифікації УкрСЕПРО. 
Продукція виробляється по повній технологічній схемі. 
На підприємстві функціонує система організації та контролю якості. 
 
Підприємство неодноразово инспектировалось на відповідність вимогам GMP як 
регуляторними органами України так і покупцями продукції. 
 
 
4. Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЕКХІМ-ОБУХІВ» 
(Ідентифікаційний код юридичної особи  306556664 ( виробництво фармацевтичної 
продукції) 
Місцезнаходження: вул. Київська 126-А, м. Обухів, Київська обл. 
АТ «ЛЕКХІМ» є власником підприємства з часткою володіння  100% власності. 
Метою створення фармацевтичного комплексу є виробництво готових лікарських 
препаратів. 
Вид будівництва - реконструкція. 
Згідно з концептуальним проектом фармацевтичний комплекс включає: 
- виробництво антибіотиків цефалоспоринового ряду - стерильних лікарських засобів (сухі 
антибіотики для ін'єкцій у флаконах) на першому поверсі виробничої будівлі блок «Б»; 
- виробництво антибіотиків цефалоспоринового ряду нестерильних лікарських засобів на 
першому поверсі виробничої будівлі блок «Б» у вигляді: 
таблеток; 
гранул для приготування суспензій у флаконах; 
саше, 
- внутріцехові лабораторії операційного контролю, лабораторії фізико-хімічного та 
мікробіологічного аналізу на другому поверсі виробничої будівлі блок «А»; 
- склад сировини та матеріалів для виробництва на першому поверсі виробничої будівлі 
блок «А»; 
- побутові, адміністративні та допоміжні приміщення на першому та другому поверсі 
виробничої будівлі блок «А»; 
- склад готової продукції на першому поверсі виробничої будівлі блок «В». 
 
Плановані річні потужності виробництва становлять: 
- стерильні лікарські засоби (антибіотики цефалоспоринового ряду в формі порошків для 
розчину для ін'єкцій) - 10 000 000 флаконів на рік; 
- нестерильні лікарські засоби (антибіотики цефалоспоринового ряду в формі таблеток) - 
14 000 000 таблеток в рік; 
- нестерильні лікарські засоби (антибіотики цефалоспоринового ряду в формі гранул для 
приготування суспензій у флаконах) - дана форма випуску включена в концептуальний 
проект з метою оптимального використання площ в перспективі; 
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- нестерильні лікарські засоби (антибіотики цефалоспоринового ряду у вигляді саше) - не 
визначено, дана форма випуску включена в концептуальний проект з метою оптимального 
використання площ в перспективі. 
 
На сьогоднішній день проект (стадія П) проходить експертизу незалежною організацією з 
метою визначення можливих невідповідностей з діючими будівельними нормами і 
отримання висновку щодо можливості реєстрації декларації про початок реконструкції. 
 
Етапи до введення в експлуатацію: формування інфраструктури комплексу (зовнішні і 
внутрішні мережі газопостачання, водопостачання, водовідведення, енергопостачання), 
забезпечення пожежної безпеки, ремонтні роботи існуючих будівель комплексу, поставка 
і монтаж кліматичного, лабораторного та технологічного обладнання. 
Етапи експлуатації будівельного об'єкта: зовнішні і внутрішні мережі газопостачання, 
водопостачання, водовідведення, енергопостачання - на стадії будівництва; технічне 
переоснащення складу боки «В» - на стадії ремонтних робіт; реконструкція блоку «Б» під 
виробництво фармацевтичних препаратів - на стадії проектування (стадія П); 
реконструкція блоку «А» під створення лабораторного комплексу, адміністративних і 
виробничо-складських приміщень - на стадії проектування (стадія П). 
 
Планується випускати бета-лактамні антибіотики, в основі хімічної структури яких 
лежить бета-аміноцефалоспоринова кислота. 
Лікарські засоби представляють один з найбільш великих класів антимікробних 
препаратів. Виділяють чотири покоління цефалоспоринів, причому перші три 
представлені препаратами для парентерального і перорального застосування. Завдяки 
високій ефективності та низькій токсичності, цефалоспорини посідають одне з перших 
місць по частоті клінічного використання серед всіх антимікробних препаратів. 
(Показання до застосування препаратів кожного з поколінь залежать від особливостей їх 
антимікробної активності і фармакокінетичних характеристик).  
 
 
5. ЗАТ «Лекхім-Вільнюс» (ідентифікаційний код юридичної особи 304170526 ), 
торгівля фармацевтичної продукцією. 
Основна мета створення ЗАТ «Лекхім-Вільнюс» - підвищення ефективності бізнесу АТ 
«ЛЕКХІМ» на європейському ринку, налагодження партнерських зв'язків з провідними 
європейськими виробниками лікарських засобів, надання допомоги компанії «ЛЕКХІМ» 
(Україна) у  проходженні сертифікації виробничих майданчиків з випуску лікарських 
засобів на відповідність європейським стандартам GMP для подальшої їх реєстрації в 
Європі. 
 
Стратегія розвитку АТ «ЛЕКХІМ» - це нарощування експортного потенціалу, а створення 
підприємства в Литві сприяє цьому і є першим кроком компанії «ЛЕКХІМ» в Європу. 
Місцезнаходження: вул. Молету, 16, с.Діджьої Реше, Самоврядування Вільнюського 
району, Литовська республіка 
АТ «ЛЕКХІМ» є власником підприємства з часткою володіння  100% власності 
6. Спільне підприємство ТОВ «LEKHIM» (Республіка Узбекистан) 
(ідентифікаційний код юридичної особи 306556664) ( виробництво фармацевтичної 
продукції). 
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Місцезнаходження: вулиця Юкорі мевазор,1, махалля Ифтіхор, с. Кибрай, Кибрайський 
район, Ташкентська область, Республіка Узбекистан. АТ «ЛЕКХІМ» є власником 
підприємства з часткою володіння  50% власності. 
Підприємство було створено для розширення виробництва, перш за все стерильних 
лікарських засобів, для збільшення присутності на ринках Середньої Азії, з локалізацією 
виробництва в Узбекистані для поліпшення логістики. 
 
Будівництво фармацевтичного комплексу з виробництва готових лікарських препаратів 
розпочато в 2019р.  
Промисловий майданчик знаходиться за адресою: Республіка Узбекистан. 
Концептуальний проект фармацевтичного комплексу включає: 
• виробництво ін'єкційних препаратів в ампулах (асептичне виробництво) потужністю 150 
млн. шт. на рік; 
• виробництво ін'єкційних препаратів у флаконах потужністю 15 млн. шт. на рік; 
• виробництво твердих лікарських форм у вигляді таблеток, капсул, саше потужністю 
o таблетки - 500 млн. шт. на рік; 
o капсули - 150 млн. шт. на рік; 
o саше - 50 млн. шт. на рік; 
• лабораторії відділу контролю якості (ОКК); 
• складський комплекс сировини, матеріалів, готової продукції для обсягів даного 
виробничого комплексу. 
 
Метою цього інвестиційного проекту є розробка концептуальних рішень по організації 
виробництв і оснащення виробничих потужностей,  включаючи сучасні технічні рішення 
для всіх передбачених проектом виробничих завдань. 
Новий сучасний  фармацевтичний комплекс повинен відповідати вимогам міжнародних 
норм і правил GMP EU, а також чинним нормам і правилам Республіки Узбекистан,  
концептуальним рішеннями, яким також передбачено сучасний принцип розміщення 
виробничих корпусів та енерго - , водозабезпечення. (З метою максимального захисту 
продукції від забруднення і перехресного забруднення частину виробничих приміщень 
спроектовано як чисті приміщення). Проектування виробництва  передбачає випуск 
нестерильної та стерильної готової продукції, тому частина приміщень розроблено  як 
класи чистоти «В», «C» і «D» відповідно до вимог GMP EU. 
Технічні рішення на наступних стадіях проектування можуть коригуватися та  
визначатися  відповідно до результатів розгляду і узгодження,  уточненого (доповненому) 
Технічним завданням на проектування. Всі зміни повинні бути узгоджені з Замовником. 
 
ГРУПА КОМПАНІЙ «ЛЕКХІМ» - це потужна сучасна високотехнологічна виробнича 
українська компанія, одна з провідних фармацевтичних компаній України по розробці, 
виробництву і продажу якісних і доступних лікарських препаратів європейського рівня. 
 

Стратегії та цілі Групи Компаній 
 
ГРУПА КОМПАНІЙ «ЛЕКХІМ» постійно продовжує свій активний розвиток, запускає 
ряд інноваційних проектів по оптимiзації всiх необхiдних бiзнес-процесiв,розширює i 
модернізує виробництво,активно проводить науково-дослідницьку роботу,розробляє i 
впроваджує новi напрямки зовнішньоекономічної діяльності,бере участь у соцiальних 
програмах  з оздоровлення суспiльства. Завдяки розширенню виробництва та збільшенню 
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потужностей постійно з’являться нові робочі місця. Нарощування експортного потенціалу 
– пріоритетна ціль на 2021р. 
Керівництво ГРУПИ КОМПАНІЙ «ЛЕКХІМ» розглядає можливість розвитку бізнесу у 
довготривалої перспективі та має уявлення про майбутній розвиток Товариства, володіє 
необхідними активами та персоналом, ставлячи завдання необхідності продовження 
структурних змін, продовжує діджиталізацію корпоративного менеджменту, процесів, які 
допоможуть посилити здатність Товариства мати переваги в довгостроковій перспективі. 
Товариство здатне продовжувати свою діяльність на безперервній основі у майбутньому. 
Також вірогідними перспективами подальшого розвитку є розширення асортименту 
товарів та послуг, що пропонуються ГРУПОЮ до реалізації, а також підвищення їх якості 
з метою задоволення потреб широкому колу потенційних замовників (контрагентів). 
Позиціонуючи себе як ГРУПА КОМПАНІЙ, що веде прозорий бізнес, прагне надавати 
своїм клієнтам лише високоякісну продукцію та послуги. За результатами здійснення 
ГРУПОЮ зазначених заходів у подальшому планується збільшити долю присутності на 
ринку України та інших країн. 
 
Вплив короновіруса на діяльність АТ «ЛЕКХІМ» групи 
 
COVID-19 привів до оновлення до підходам в керівництві Компанією. Компанії довелося 
зіткнутися з цілим рядом нових системних пріоритетів і викликів - ризиками порушення 
безперервності бізнесу, раптовим кількісних змін, прийняттям низки рішень в короткому 
часі, змін в показниках продуктивності праці, в зміні пріоритетних у виробництві 
лікарських препаратів, в погрозах безпеки. Керівництво Компанії розпочало результативні 
оперативні дії, вирішивши нагальні проблеми стійкості систем, закладаючи одночасно 
основу для майбутнього розвитку Компанії, так як рівень стійкості для фармацевтичних 
підприємств є одним з ключових факторів успіху. 
Компанії вдалося мінімізувати з'явилися ризики і проблеми в нових умовах, в тому числі і 
в економічних: 
- Ризики для безперервності бізнесу, включаючи затримки в ланцюжку поставок, 
зміщення точок взаємодії з клієнтами, недоступність критично важливих ресурсів і 
прогалини в протоколах забезпечення безперервності бізнесу. 
- Збільшення обсягів транзакцій (наприклад, через перехід від фізичних покупок 
цифрових), 
- Різке падіння попиту у 2 кварталі 2020р. 
- Проблеми продуктивності персоналу через віддаленої роботи співробітників, пов'язаної з 
підключенням і безпекою, 
- Ризики безпеки, включаючи протидію зловмисникам, які неминуче будуть прагнути 
скористатися перевагами окремих осіб і організацій. 
Щоденний моніторинг, звітність і прийняття рішень з даними в реальному часі для 
задоволення насущних потреб бізнесу в динамічному середовищі дозволили Компанії не 
тільки зберегти рівень своїх фінансових показників за попередні періоди, але і їх 
збільшити 

Інформація про продукцію та послуги, що виробляються/надаються Групою 
Компаній 

Група компаній «ЛЕКХІМ» пропонує широкий асортимент (більше 160 найменувань) 
генерікових препаратів майже всіх терапевтичних груп: антибактеріальні, противірусні, 
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протигрибкові, протизапальні, знеболюючі, антипсихотичні, снодійні, седативні, 
гастроентерологічні, антигістамінні, відхаркувальні, гінекологічні, кардіологічні, 
урологічні, вітаміни , протитуберкульозні, і інші. Щорічно Група компаній реєструє 
близько 10 новинок, створених за передовими технологіями. 

Виробництво ін'єкційних розчинів в ампулах: 
• більше 130 млн. ампул на рік 

Виробництво твердих лікарських форм: 
• більше 2 млрд. таблеток на рік 

• більше 500 млн. капсул на рік 

• більше 1 млн. драже в рік 

Виробництво рідких лікарських форм (масляні розчини, сиропи, інше): 
• більше 10 млн. флаконів на рік 

Виробництво м'яких лікарських форм: 
• більше 30 млн. супозиторіїв в рік 

Виробництво лікарських форм у вигляді саше: 
• більше 15 млн. саше на рік 

Розроблені тверді лікарські форми з модифікованим вивільненням, виробництво 
спиртовмісних розчинів, дезінфікуючих засобів, розширення лінійки знеболюючих 
препаратів і антибіотиків. 
 
Також вірогідними перспективами подальшого розвитку емітента є розширення 
асортименту товарів та послуг, що пропонуються Товариством до реалізації, а також 
підвищення їх якості з метою задоволення потреб широкому колу потенційних 
замовників (контрагентів). Позиціонуючи себе як ГРУПА, що веде прозорий бізнес, яка 
прагне надавати своїм клієнтам лише високоякісну продукцію та послуги. За 
результатами здійснення Товариством зазначених заходів у подальшому планується 
збільшити долю присутності на ринку України та інших країн. 

Ринкову частка підприємства в різних сегментах, у яких здійснює свою діяльність 
Група Компаній 

Українська фармацевтика є однією з найуспішніших галузей економіки. У непростих 
реаліях вітчизняним компаніям вдається демонструвати стрімке, а іноді стрибкоподібне 
розвиток. Однак у 2020 році, фармацевтичний ринок опинився під впливом цілої низки 
чинників, головними з яких стали спалах COVID-19 і введення обмежувальних заходів. 
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У період жорстких карантинних обмежень український фармацевтичний ринок спочатку 
продемонстрував стрімке (на хвилі панічних настроїв) зростання, за яким слідував 
істотний спад, обумовлений зниженням економічної активності, а також обмеженим 
доступом пацієнтів до лікарів. Однак з ослабленням обмежень фармацевтичний ринок 
почав поступово відновлюватися. За підсумками серпня 2020 року, ринок демонструє 
приріст на рівні 9,1% в національній валюті в порівнянні з аналогічним періодом 
минулого року. 
Якщо раніше перші позиції у фармацевтичній галузі в Україні ділили іноземні компанії, 
тепер усі українські фармацевтичні компанії входять в ТОП-20. При цьому, приріст (в 
тому числі і в упаковках) українських компаній обчислюється двозначними числами. 
Так, якщо в упаковках імпорт впав майже на 2%, то локальна фармацевтика зросла на 8%. 
Так само і в грошах, спостерігаємо падіння на 1% імпорту проти 14% збільшення 
прибутку вітчизняних виробників. 
Наприклад, за даними SMD Company, Група компаній «ЛЕКХИМ» продемонструвала 
зростання продажів: + 11,70% в упаковках і + 22,62% в грошовому вираженні. 
Найбільший приріст на українському ринку  продемонстрували наступні групи товарів: 
• Дезінфікуючі засоби, захисні медичні маски, рукавички 
• Гидроксихлорохин 
• Жарознижуючі препарати і препарати для терапії респіраторних інфекцій 
• Противірусні препарати 
• Антибіотики 
Фармацевтичний ринок - приклад того, як високотехнологічне виробництво в Україні 
може пристосуватися до не найсприятливіших макроекономічних умов і забезпечити 
стабільний розвиток. Своєчасна модернізація, співпраця з міжнародними партнерами, 
ставка на якість і доступність, активний вихід на міжнародний ринок допомогли 
фармацевтичним компаніям стати успішними. 

  2019р 2019р 2020р 2020р 2020р 

Корпорація Грн 
частка 
,(грн) 
(%) 

Грн 
Частка 
(грн) 
(%) 

Приріст 
(грн) (+-
%) 

ФАРМАК 2 877 
114 282 14,12% 3 243 

343 784 12,76% 12,73% 

АРТЕРІУМ 1 847 
116 221 9,07% 2 238 

638 967 8,81% 21,20% 

ЮРІЯ-ФАРМ 1 624 
509 661 7,97% 2 024 

494 790 7,96% 24,62% 

ДАРНИЦЯ 1 524 
899 533 7,48% 1 902 

596 942 7,48% 24,77% 

ЗДОРОВ'Я ГРУПА 
КОМПАНІЙ 

1 568 
320 114 7,70% 1 667 

180 449 6,56% 6,30% 

КИЇВСЬКИЙ 
ВІТАМІННИЙ ЗД 

1 007 
950 460 4,95% 1 143 

771 598 4,50% 13,47% 

ЛЕКХИМ ГРУПА 
КОМПАНІЙ 

662 131 
912 3,25% 899 325 

194 3,54% 35,82% 

АЦІНО ФАРМА АГ 739 204 
130 3,63% 790 063 

593 3,11% 6,88% 

БОРЩАГІВСЬКИЙ ХФЗ 633 365 
956 3,11% 738 084 

544 2,90% 16,53% 

БИОФАРМА ФЗ, УКР 599 957 
156 2,94% 725 954 

106 2,86% 21,00% 

КУСУМ ХЕЛСКЕАР 413 486 
831 2,03% 461 265 

712 1,81% 11,56% 

ІНТЕРХІМ 376 175 
485 1,85% 461 222 

703 1,81% 22,61% 

ІНФУЗІЯ 119 010 
776 0,58% 358 100 

625 1,41% 200,90% 



 

13 

 

ВІОЛА 193 089 
451 0,95% 345 367 

187 1,36% 78,86% 

АСТРАФАРМ 198 783 
196 0,98% 318 712 

685 1,25% 60,33% 

Вішфа 225 016 
196 1,10% 299 509 

872 1,18% 33,11% 

СПЕРКО УКР 291 887 
875 1,43% 276 132 

393 1,09% -5,40% 

ТЕХНОКОМПЛЕКС 129 189 
562 0,63% 258 071 

391 1,02% 99,76% 

МІКРОХІМ 243 424 
497 1,19% 242 802 

237 0,96% -0,26% 

НОВОФАРМ 
БІОСИНТЕЗ 

170 258 
276 0,84% 236 917 

299 0,93% 39,15% 

РАЗОМ  20 373 
412 343 

100,00
% 

25 420 
299 722 

100,00
% 24,77% 

 

Результати діяльності за рік, що закінчився 31 грудня 2020 

 
 2020 

 
2019 

(скориговано
) 

Виручка  1 436 
680  

 1 235 820  

Собівартість реалізації  (700 
511) 

 (669 843) 

Валовий прибуток  736 169   565 977  
     

Витрати на збут  (290 
003) 

 (279 039) 

Адміністративні витрати   (152 
921) 

 (130 520) 

Інші операційні доходи (витрати)   (18 503)  101  
Прибуток від реалізації  274 742   156 519  

     

Фінансові (витрати) / доходи, нетто  (2 860)  1 906  
Збиток від участі в асоційованій компанії  (6 798)  (1 266) 

Прибуток до оподаткування  265 084   157 159  
     

Податок на прибуток  (48 705)  (49 263) 
Прибуток за рік  216 379   107 896  

       
Прибуток/(збиток) за період, що відноситься до:     

Власника материнської компанії  203 283   102 664  
Неконтрольованих часток  13 096   5 232  

       
Інший сукупний дохід     

Дохід/(збиток) від перерахунку у валюту подання  2 474   (931) 
Разом інший сукупний дохід/(збиток) після оподаткування  2 474   (931) 

       
Інший сукупний дохід/(збиток) за період, що відноситься до:     

Власника материнської компанії  2 474   (931) 
Неконтрольованих часток  -   -  

      

Разом сукупний дохід/(збиток) після оподаткування   218 853   106 965  
Всього сукупний дохід/(збиток) за період, що відноситься до:     

Власника материнської компанії  205 757   101 733  
Неконтрольованих часток  13 096   5 232  
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Ліквідність та зобов'язання 

Товариство може погасити свої зобов’язання по мірі настання строків їхнього погашення. 
Позиція ліквідності Групи контролюється та управляється. Група використовує процес 
детального бюджетування та прогнозування грошових коштів для того, щоб гарантувати 
наявність адекватних ресурсів для виконання своїх платіжних зобов’язань. 

Основними фінансовими зобов’язаннями Групи є поточна заборгованість. Компанія має  
відкриту кредитну лінію від комерційного банку, з метою поповнення оборотного 
капіталу. Протягом цього періоду Компанія успішно виконувала умови договору та 
сплачувала обов’язкові платежі до банку. 
Показники ліквідності свідчать про те, що Група має здатність перетворити свої активи в 
грошові кошти платежу для погашення короткострокових зобов'язань. Група здатна 
конвертувати свої активи в грошові кошти. Коефіцієнт абсолютної ліквідності, коефіцієнт 
термінової (критичної) ліквідності, коефіцієнт поточної ліквідності та загальний показник 
ліквідності балансу підприємства знаходяться  у достатньо граничних показниках. 
Платоспроможність Групи, як здатність Групи виконувати свої фінансові зобов'язання, 
підтверджуєтеся та  на відзначену дату відсутні прострочені борги. 
Обрана політика щодо фінансування діяльності товариства формується за рахунок 
використання коштів, отриманих від здійснення фінансово-господарської діяльності. 
Фінансова стійкість Групи протягом періоду, що аналізується залишалася стабільною. 
 
 

Екологічні аспекти 
Запроваджені системи керування Товариством сприяють мінімізації впливу на довкілля та 
раціональному використанню природних ресурсів у межах діяльності Товариства. 
Переглядаються види витрат та запроваджується зниження витрат на виробництво 
лікарських засобів. Має місце послідовне зменшення питомих екологічних витрат, 
запроваджено узгодження екологічної діяльності з економічною діяльністю та діяльністю 
з забезпеченням безпеки праці та реагування на надзвичайні ситуації. Результативність 
управлінської діяльності сприяє підвищенням надійності у дотриманні норм екологічного 
законодавства. 

Cоціальні аспекти та кадрова політика 

Соціальні аспекти на материнської компанії «ЛЕКХІМ» регулюються Колективним 
договором ( зареєстровано Управлінням праці та соціального захисту населення 
Печерської районної у місті Києві державної адміністрації, який гарантує захист прав та 
інтересів працівників підприємства, їх матеріальне благополуччя, при ефективному 
управлінні підприємством і виконанні працівниками виробничих завдань та своїх 
посадових обов’язків. Колективний договір укладається з метою регулювання 
виробничих, трудових і соціально-економічних відносин і узгодження інтересів 
працівників та роботодавця. Предметом Колективного договору є додаткові, в порівнянні 
із законодавством, положення про умови праці та її оплати, удосконалення виробничої і 
творчої діяльності працівників, зміцнення трудової дисципліни, гарантії та пільги. 
Сфера договірного регулювання трудових і соціально-економічних правовідносин між 
працівником і роботодавцем забезпечується: Конвенцією МОП 87, 98, 144, 154, а також 
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рекомендаціями МОП 91, 94, 113, 163 та іншими нормативно-правовими актами, 
Конституцією України та системою законодавчих актів, які включають Кодекс законів 
про працю України, Закони України: 

1) Про колективні договори і угоди; 

2) Про оплату праці; 

3) Про охорону праці; 

4) Про зайнятість населення; 

5) Про відпустки; 

6) Про пенсійне забезпечення; 

7) Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування; 

8) Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності; 

9) Про порядок вирішення колективних трудових спорів; 

10) Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

11) Про соціальний діалог в Україні та інші. 

Контроль за виконанням цього Договору здійснює Керівництво материнської компанії  і 
уповноважений представник Працівників, про що можуть звітувати на Загальних зборах 
трудового колективу один раз на рік 

Визнаючи, що гарантована зайнятість є важливою передумовою підвищення добробуту та 
покращення матеріального становища Працівників Групи.  

У Групі застосовується погодинна система оплати праці. Оплата праці проводиться на 
основі погодинних тарифних ставок, схем посадових окладів за категоріями працівників, 
що затверджуються Керівництвом материнської та дочірніх, але не менше розмірів, 
передбачених Галузевою угодою, укладеною між Міністерством охорони здоров’я 
України, Об’єднанням організацій роботодавців медичної та мікробіологічної 
промисловості України та Центральною Радою профспілки працівників хімічних та 
нафтохімічних галузей промисловості України на 2017-2022 роки. Керівництво Групи 
компаній гарантує розмір тарифної ставки робітника з нормальними умовами праці, за 
умови виконання місячної (годинної) норми праці, не менше 120 % розміру законодавчо 
визначеної мінімальної заробітної плати. Як виняток, за узгодженням з уповноваженим 
Представником трудового колективу, допускається оплата праці нижче від норми, 
визначеної цим Договором, на період подолання фінансових труднощів Товариства 
строком не більш як на шість місяців, але у будь-якому випадку не нижче від законодавчо 
визначеного розміру мінімальної заробітної плати. При стабільній, ефективній та 
прибутковій діяльності Групи компаній Керівництво може проводити підвищення 
тарифних ставок і посадових окладів Працівників. Оплата праці здійснюється у грошовій 
формі, а у випадках, передбачених чинним законодавством України або цим договором, 
може здійснюватися частково в натуральній формі (за цінами не вище собівартості) у 
розмірі, що не перевищує 30 % нарахованої Працівнику заробітної плати за місяць. 
Оплата праці проводиться регулярно в робочі дні два рази на місяць через проміжок часу, 
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що не перевищує шістнадцяти календарних днів, та не пізніше семи днів після закінчення 
періоду, за який здійснюється виплата. Керівництво забезпечує видачу розрахункових 
листів всім Працівникам в день виплати заробітної плати. Компенсація у зв’язку із 
порушенням строків виплати заробітної плати проводиться у порядку, встановленому 
чинним законодавством України. Заробітна плата Працівників підлягає індексації згідно з 
чинним законодавством України. Оплата праці здійснюється в межах встановленого 
Керівництвом Групи компаній фонду оплати праці, до якого включаються нарахування 
Працівникам за відпрацьований та невідпрацьований час, який підлягає оплаті, або за 
виконану роботу незалежно від джерела фінансування цих виплат. Фонд оплати праці у 
Групі компаній складається із витрат на виплату Працівникам:  

1) основної заробітної плати (погодинна тарифна ставка або посадовий оклад); 

2) додаткової заробітної плати (доплати, надбавки, премії тощо); 

3) інших заохочувальних та компенсаційних виплат (заохочення, компенсації, премії 
тощо). 

Встановлені умови запровадження, розміри та порядок виплати окремих видів додаткової 
заробітної плати, надбавок,  доплат,  премій,  винагород, гарантійних,  інших  
заохочувальних та компенсаційних виплат. В залежності від умов праці Працівникам 
Групи компаній можуть установлюватися такі види додаткової заробітної плати: 

1) премії з урахуванням коефіцієнту трудової участі Працівників (КТТУ); 

2) суми виплат, пов’язані з індексацією заробітної плати Працівників та з 
компенсацією Працівникам втрати частини заробітної плати у зв'язку з порушенням 
термінів її виплати; 

3) оплата за невідпрацьований час, зокрема оплата усіх видів відпусток Працівників 
згідно з чинним законодавством України. 

В залежності від умов праці Працівників, економічних показників діяльності Групи 
компаній та наявності фінансових можливостей Товариства Працівникам можуть 
установлюватися такі види інших заохочувальних та компенсаційних виплат: 

1) винагороди та заохочення, що здійснюються раз на рік або мають одноразовий 
характер, зокрема: 

- премії за виконання важливих та особливо важливих завдань; 

- одноразові заохочення, не пов'язані з конкретними результатами праці, зокрема 
заохочення до ювілейних дат, як у грошовій, так і натуральній формі (подарунки); 

2) систематична матеріальна допомога Працівникам на відпочинок та оздоровлення; 

Керівництво Групи компаній забезпечує виконання «Плану заходів з охорони 
навколишнього природного середовища та раціонального використання природних 
ресурсів» Керівництво групи компаній забезпечує видачу працівникам аптек та складу 
(включаючи водіїв-експедиторів) спецодягу та інших засобів індивідуального захисту 
відповідно до Типових галузевих норм. Новий спецодяг видається після повернення 
використаного. Кожний працівник Товариства зобов’язаний виконувати вимоги 
нормативних актів щодо охорони праці, обов’язки передбачені трудовим договором, 
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Правилами внутрішнього трудового розпорядку, користуватися засобами колективного та 
індивідуального захисту. За порушення законодавчих та інших нормативно-правових 
актів з охорони праці, протипожежного режиму, за відмову від надання свідчень при 
розслідуванні нещасних випадків, виробничих неполадок, аварій, пожеж, або за надання 
неправдивих свідчень, а також за паління в неналежних місцях, винним у цьому 
працівникам, за поданням Керівництва Групи, зменшується розмір премії до 100 %, якщо 
порушення не потребує застосування більш суворого покарання. Відшкодування шкоди 
Працівникам у разі ушкодження їх здоров’я та надання одноразової допомоги потерпілим 
від нещасних випадків на виробництві здійснюється Фондом соціального страхування від 
нещасних випадків та професійних захворювань. Підставою для оплати потерпілому 
страхових виплат є акт розслідування нещасного випадку або акт розслідування 
професійного захворювання (отруєння) за встановленими формами. 

Сторони визнають соціальний діалог як загальновизнану форму співпраці між 
Керівництвом та Працівниками Групи компаній на принципах рівноправного партнерства 
з метою вирішення питань у сфері соціальних, економічних і трудових відносин та 
вважаючи за необхідне забезпечити його подальший розвиток і ефективність. 

Соціальний діалог здійснюється у формі обміну інформацією, консультацій, переговорів, 
узгоджувальних нарад, робочих зустрічей з соціальних, економічних, виробничих питань, 
узгодження внутрішніх положень, правил за участю Керівництва та уповноважених 
представників трудового колективу. 

Висновки та рекомендації, прийняті за результатами проведення соціального діалогу, є 
обов’язковими для розгляду та врахування в роботі Керівництвом Групи компаній. 

За домовленістю Сторін, виходячи з тарифних ставок та посадових окладів Працівників, 
за наявності фінансових можливостей у Товаристві Керівництво може виділяти кошти для 
виплати Працівникам таких заохочувальних, компенсаційних, преміальних та інших 
виплат: 

1) премії на основі коефіцієнту трудової участі усіх Працівників, які сумлінно 
виконують свої завдання, посадові інструкції та трудові обов’язки, додержуються 
установлених Правил внутрішнього трудового розпорядку; 

2) матеріальна допомога на додаткове оздоровлення, яка виплачується в розмірі від 0,5 
до 1,0 посадового окладу або тарифної ставки, за умови стажу роботи кожного окремого 
Працівника у Товаристві не менш ніж три роки та дотримання ним трудової і виробничої 
дисципліни, за поданням клопотання керівникові відповідного підрозділу. При цьому 
Працівники, які здійснили прогул, порушення громадського порядку, розкрадання майна 
Товариства, не виконують свої трудові обов’язки, порушують трудову дисципліну, до 
яких застосоване стягнення позбавляються права на одержання матеріальної допомоги на 
додаткове оздоровлення; 

3) винагорода Працівникам, які виходять на пенсію вперше і на дату виходу на пенсію 
відпрацювали у Товаристві: 

Група компаній «ЛЕКХІМ» з першого дня створення базує ведення свого бізнесу тільки 
на пріоритетних  етичних нормах з відсутністю толерантності до корупції у любих формах 
її проявлення. Нами розроблений і затверджений Загальними зборами акціонерів 
АНТИКОРУПЦІЙНИЙ КОДЕКС материнської компанії, затверджений Загальними 
зборами Товариства (Протокол №1 від 10.04.2015р.). 
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відповідно до кращих міжнародних практик та який є повноправною частиною 
корпоративної культури кожного співробітника Групи компаній «ЛЕКХІМ». Кожен 
співробітник Групи компаній є прикладом дотримання принципу нульової толерантності 
до корупції та неухильно дотримується його у своїй поточної роботі. 
Антикорупційний кодекс (надалі - Кодекс) АТ «ЛЕКХІМ» розроблено у суворій 
відповідності до чинної нормативно-правової бази України з урахуванням 
основоположних принципів та вимог всіх офіційних міжнародних документів. Усі терміни 
та поняття, використані в Кодексі, застосовуються виключно у тих тлумаченнях, які 
наведені в чинному законодавстві України. 
Даний кодекс визначає основні засади розроблення та вжиття заходів із запобігання та 
протидії корупції, які є необхідними та обґрунтованими для запобігання корупції у 
діяльності нашої компанії та заохочення його працівників діяти відповідно до закону, 
нормативно-правових актів та встановлених компанією правил та процедур щодо 
виявлення та запобігання корупції у діяльності. 
Приватне акціонерне товариство «ЛЕКХІМ», як потужна сучасна та висококваліфікована 
компанія, одна з провідних фармацевтичних компаній України, що заснована в 1992 році, 
повинна дотримуватися численних законів і положень для забезпечення законності 
ведення свого бізнесу. Серед таких нормативно-правових актів особливе значення мають 
закони і положення, які стосуються хабарництва та корупції у відносинах між приватними 
компаніями, а також між приватними компаніями та органами державної влади, а саме: 
Закон України «Про засади запобігання та протидії корупції»; Конституція України; Закон 
України Про ратифікацію Конвенції ООН проти корупції»; Закон України «Про 
ратифікацію Цивільної конвенції про боротьбу з корупцією»; Закон України «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні 
правопорушення». Крім того, Антикорупційний кодекс АТ «Лекхім» чітко визначає не 
тільки наше прагнення, а й зобов’язання завжди діяти чесно і етично у всіх ділових 
операціях. 
Характерними рисами ділової діяльності компанії АТ «ЛЕКХІМ» завжди є чесність і 
справедливість. Високий рівень чесності дуже важливий для встановлення довірчих 
стосунків із клієнтами, партнерами, колегами, акціонерами та іншими зацікавленими 
особами. 
Компанія «ЛЕКХІМ» запобігає шахрайству по відношенню до Компанії, яке включає в 
себе умисну дію з наміром отримання несанкціонованої вигоди, такої як  грошові кошти, 
майно або послуги. Такими шахрайськими діями можуть бути: крадіжка коштів, 
інвентарю або іншого майна, яке належить  компанії; підтасовування бухгалтерських 
відомостей; крадіжка або незаконні присвоєння коштів або інші подібні або зв’язані з 
ними неправомірні дії. 
Подарунки та розважальні заходи. При здійсненні діяльності компанії в багатьох 
відносинах  пропонують та отримують подарунки та проводять розважальні заходи для 
третіх осіб.  Надання хабара третій стороні, а також і публічним посадовим особам є 
незаконним. Хабарництво є незаконним, навіть тоді, коли воно здійснюється через 
посередників. Подарунки та розважальні заходи для третіх осіб завжди мають бути 
обґрунтованими і пропорційними з ціллю інформування про Компанію «ЛЕКХІМ» її 
ділової практики, продукції та для підтримки хороших взаємовідносин. 
Надання клієнтам, постачальникам або нашим бізнес-партнерам обґрунтованих і 
належних подарунків, частувань, прийомів і розваг повинно відповідати події, місцевим 
законам, політиці АТ «ЛЕКХІМ» і нормативно - правовим актам у країні 
місцезнаходження одержувача. Тривалість відвідування повинна відповідати часу, 
необхідному для задоволення мети ділового візиту, а вартість поїздки повинна бути 



 

19 

 

обґрунтованою і охоплювати тільки фактичні, пов’язані з поїздкою витрати. Будь-які 
непов’язані витрати, такі як продовження поїздки, відвідування магазинів і покупки, 
послуги тощо повинні оплачуватися клієнтом самостійно. Крім того понесені витрати і дії 
в рамках організації прийому, поїздки, подарунків, розваг та частування, повинні бути 
прозорими – це означає, що в рахунках, що підтверджують ці витрати й дії, повинні 
зазначатися причетні особи, чітке визначення ділової мети, діяльність, сума витрачених 
коштів тощо. 
Працівники АТ «ЛЕКХІМ» не мають права подарунків, виплат, компенсації витрат або 
розваг третій стороні або приймати їх від третьої сторони, якщо це порушує закон або 
може вплинути чи мати підстави впливати на прийняття рішення під час виконання 
робочих обов’язків на підприємстві або для третьої сторони. Нікому не дозволяється 
прямо чи опосередковано вимагати або приймати, пропонувати чи давати хабар, 
винагороду або інші незаконні чи неетичні виплати працівникам або іншим 
представникам чи партнерам компанії або третій стороні. Про будь-яку таку пропозицію 
потрібно негайно повідомити керівництву підприємства. 
Пожертвування. Пожертвування не можуть надаватися в обмін на неналежну ціль або на 
таких умовах, які здійснюють неналежний вплив на їх одержувача. Пожертви від імені АТ 
«ЛЕКХІМ»  повинні здійснюватись після консультації з виконавчим директором, 
відповідальним підрозділом або з іншими уповноваженими органами. Пожертвування 
повинні ґрунтуватися на письмовій згоді компанії чи організації, пояснюючи, яким чином 
пожертвування буде виконувати їх реальні потреби та яким чином воно  буде 
використовуватись. Процедура пожертвування має бути оформлена документально. 
Співробітники, які уповноважені на прийняття рішення щодо згоди пожертвування, 
несуть повну відповідальність за цільове використання пожертвування. Якщо є підозра 
щодо зловживання пожертвуванням, то про це має бути повідомлене керівництво компанії 
та прийняті всі необхідні міри. 
Кожен працівник зобов’язаний дотримуватися вимог цього Кодексу, а також 
дотримуватися всіх чинних законів. Керівники мають додаткові зобов’язання, вони 
повинні своєю поведінкою демонструвати важливість дотримання правил. Дуже важливо 
показувати приклад,  а також бути доступними для працівників, які мають сумніви щодо 
належної поведінки або бажають повідомити про можливе порушення. Керівники мають 
забезпечити впровадження цього Кодексу відповідними дисциплінарними заходами. 
Будь-яке порушення цих положень або зазначених законів може призвести до фінансових 
санкцій, кримінального покарання та до застосування дисциплінарних санкцій з боку 
підприємства, аж до звільнення порушника. 
Керівництво структурних підрозділів несе відповідальність за встановлення відповідного 
контролю з метою забезпечення відповідності своєї діяльності положенням цього 
Кодексу, а також всім застосованим законам. Відповідальний відділ компанії регулярно 
контролює і перевіряє відповідальність цій Політиці, процедурам, законам і положенням. 
Працівники компанії «ЛЕКХІМ» зобов’язані повідомляти про випадки можливої чи 
передбачуваної неправомірної поведінки, а також будь-яку інформацію, яка має 
відношення до передбачуваної неправомірної поведінки. 
Директор, посадова особа або співробітник АТ «ЛЕКХІМ», який підозрює або знає про 
порушення цих положень чи зазначених законів, повинен повідомити таку інформацію 
начальнику відділу, керівнику компанії «ЛЕКХІМ» або іншим посадовим особам. Всі 
повідомлення про неправомірну поведінку або порушення зазначених в даному Кодексі 
положень залишаються анонімними та  розглядаються конфіденційно. 
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Недотримання та невиконання  співробітниками Компанії своїх обов’язків щодо 
дотримання та виконання положень зазначених в даному Кодексі, може розглядатися як 
неправомірна поведінка, яка може привести до застосування дисциплінарних стягнень. 

Ризики 

Група компаній здійснює більшу частину операцій в Україні і тому має відповідати 
вимогам українського податкового законодавства. Українське податкове законодавство та 
регулятивна база, а також нормативна база з інших питань, зокрема, валютного контролю 
та митного законодавства, продовжують розвиватися. Законодавчі та нормативні акти не 
завжди чітко сформульовані, а їх тлумачення залежить від точки зору місцевих і 
центральних органів державної влади та інших державних органів. Випадки 
непослідовного тлумачення не є поодинокими. Управлінський персонал вважає, що 
тлумачення ним положень законодавства, що регулюють діяльність Компанії є вірними. 
Компанія дотримувалась усіх нормативних положень, а всі передбачені законодавством 
податки були сплачені або нараховані. Управлінський персонал сподівається, що має 
істотні аргументи для успішного уникнення можливих ускладнень і не вважає, що ризик 
більш значний, ніж ризики подібних підприємств в Україні. Якщо не вважається 
ймовірним, що виникнуть суттєві вимоги, забезпечення не нараховуються в цій 
консолідованій фінансовій звітності. 
Судові позови - протягом періоду Компанія брала участь у ряді судових проваджень, що 
виникали в ході звичайної діяльності. Керівництво Групи компаній вважає, що немає 
поточних судових процесів або інших виплат, які могли б мати суттєвий вплив на 
результат діяльності або фінансовий стан Компанії, і які не були б нараховані або розкриті 
в цій фінансовій звітності. 
 

Дослідження та інновації перспективи розвитку 

Група компаній «ЛЕКХІМ», як виробник генеричних препаратів нарощує свій потенціал в 
R & D в прагненні досягти більшої прибутковості. 

З моменту свого створення в 1992 році, компанія АТ «ЛЕКХІМ» розвивала свій науково-
технічний потенціал в дослідницькому напрямку, створюючи окремі структурні 
підрозділи для розробки і впровадження різних лікарських форм, таких як: 

- нестерильні у вигляді капсул твердих желатинових, гранул, драже, таблеток, порошків, 
рідин для зовнішнього застосування, рідин для внутрішнього застосування, сиропів, 
супозиторіїв активних фармацевтичних інгредієнтів (АФІ, субстанцій, що діють / 
лікарських речовин), 

- стерильні продукти: асептичні виготовлені (рідини в упаковках малого об'єму, в т.ч. 
лікарські засоби, що містять гормони), що піддаються кінцевій стерилізації (рідини в 
упаковках малого об'єму), 

- біологічні лікарські засоби: імунобіологічні лікарські засоби, препарати, витягнуті з 
тканин людини або тварин; продукти з рослинної сировини. 
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Цілі і завдання: сфокусовані на створенні матеріально-технічної бази, включаючи підбір і 
навчання привітність персоналу, які задіяний в розробці і впровадженні у виробництво 
оригінальних препаратів і генеричних лікарських засобів у співпраці з науково-
дослідними інститутами Академії Наук України. 

Розробляються препарати мають широку область застосування практично у всіх 
терапевтичних групах: 

антибактеріальні,противірусні,протигрибкові,протизапальні,знеболюючі,антипсихотичні,з
асоби для лікування СНІД, снодійні,засоби застосовуються в гастроентерології, 
антигістамінні, муколітичні, засоби застосовуються в гінекології, кардіології, урології, 
протитуберкульозні препарати, вітаміни. 

За більш ніж 20 річний період виробничої діяльності фармацевтичних підприємств ПрАТ 
«Технолог» (м.Умань) і ПрАТ «Лекхім-Харків» (м.Харків) були створені 2 лабораторії R 
& D з розробки та впровадження лікарських препаратів, а також введені в експлуатацію 
дослідно промислові виробничі ділянки для виробництва досліджуваних лікарських 
засобів, в тому числі і для клінічних випробувань. 

На сьогоднішній день в розробці і впровадженні у виробництво працюють більше 30 
висококваліфікованих співробітника, включаючи кандидатів наук в хімії і в фармацевтиці, 
співробітників з вищою освітою в області аналітичної хімії, технології лікарських засобів, 
мікробіологічного контролю, дипломовані інженери, майстри, апаратники і лаборанти. 

R & D лабораторії Групи компаній «ЛЕКХІМ», обладнані самими сучасними і дорогими 
приладами і інструментами провідних всесвітніх виробників, таких як: Agilent 
Technologies (Німеччина-США), Shimadzu Corporation (Японія) - HPLC і GC системами 
(рідинна і газова хроматографія), IR ( ІК-спектрометрія) і UV (спектрометрія 
ультрафіолету), Shimadzu Corporation (Японія), рефрактометрами і приладами для 
вимірювання оптичного обертання - Anton Paar (Австрія), автоматичними тітратори, 
виробництва Metrohm Group (Швейцарія), METTLER TOLEDO (Швейцарія) (вагове 
обладнання) , Erweka GmBH (Німеччина) (автоматичні прилади по дослідженню 
розчинення і розчинності), Pharma Test Apparatebau AG (Німеччина), (фарматести), 
Memmert GmbH + Co. KG (Німеччина) (кліматичні камери для вивчення стабільності). 

Створені сучасні лабораторні і дослідно-виробничі ділянки, обладнані сучасними 
реакторами, сушками, грануляторами, міксерами, роторними машинами (таблетпрес), 
машинами для нанесення покриття, пакувального обладнання, для напрацювань 
дослідницьких біо і клінічних серій, використовуваних для вивчення стабільності і 
застосовуваних в клінічних дослідження , включаючи дослідження з біоеквівалентності на 
етапі передреєстраційних робіт по вивченню якості, безпеки та ефективності. 

Фактично через створені підрозділи R & D Групи компаній «ЛЕКХИМ» впровадив 
повний цикл розробки власних лікарських засобів, від лабораторного вивчення вихідних 
сировини і матеріалів їх властивостей, розробки аналітичних методів контролю на діючі 
речовини і готові лікарські форми, фармацевтичну розробку готових лікарських форм і 
технології виробництва, напрацювання біо-серій, вивченні стабільності і реєстрації, а 
також трансфер розроблених технологій на свої виробничі ділянки та обладнання для 
комерційних випусків лікарських препаратів. 
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Щорічно підрозділу R & D Групи компаній «ЛЕКХІМ» ведуть розробку 10-15 нових 
лікарських засобів, в основному генеричних. Готують і проводять дослідження по 
розчиненню, біоеквівалентності, біодоступності досліджуваних і розроблюваних 
генериків. Проводять роботи по поліпшенню технологій виробництва і складів, проводять 
валідацію аналітичних методів, згідно з останніми вимогами міжнародних фармакопеї та 
рекомендацій. Зростання реєстрацій готових лікарських форм в Україні – ціль, яку 
ставлять  для себе підрозділ R & D Групи компаній «ЛЕКХІМ» у тому числі. 

Фінансові інвестиції 

В консолідованої фінансовій звітності Група компаній оцінює інвестиції за первісною 
вартістю з урахуванням знецінення. 
Група має інвестицію в асоційованій компанії Lekhim СП ООО, частка в якій станом на 
31.12.2020 р. становить 50% (2019: 50%). 
Протягом 2020 року не було розподілено дивідендів Групі від асоційованої компанії. 
Нижче, наведено рух інвестицій у 2020 році: 
  2020  2019 
Зобов'язання на 01 Січня  6 257   -  

     
Додаткові внески до капіталу  15 231   7 523  
Дохід від курсових різниць  644   -  

Зміна в чистих активах 
 

(6 
798) 

 (1 
266) 

     
Зобов'язання на 31 Грудня  15 334   6 257  

 

Інформація аудитора щодо звіту про управління. 
 
За звітний період 2020р. проводився обов´язковий аудит Незалежним аудитором у 
відповідності до ч.3 ст. 401 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок», 
аудиторською фірмою - Товариством з обмеженою відповідальністю «Кроу Ерфольг 
Україна» (Код за ЄДРПОУ 36694398). 
 
Інформація про аудиторську фірму: 
Відомість про державну реєстрацію Печерська районна в місті Києві 

державна адміністрація, 
Дата запису: 23.09.2009р. 
Номер запису: 12661020000034048 

Номер та видачі Свідоцтва про внесення 
до Реєстру аудиторських фірм та 
аудиторів, виданого Аудиторською 
палатою України 

Свідоцтво про включення до Реєстру 
аудиторських фірм та аудиторів №207/3. 
Видане рішенням Аудиторської палати 
України № 300/3 від 25 вересня 2014р. 
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Місцезнаходження юридичної особи 01015, м. Київ, вулиця Редутна, будинок 
8 

Вид діяльності юридичної особи Код КВЕД 69.20 Діяльність у сфері 
бухгалтерського обліку й аудиту; 
консультування з питань оподаткування 
69.10 Діяльність в сфері права 
70.22 Консультування з питань 
комерційної діяльності та керування 

 
Інформація, викладена у цьому Звіті про управління, перевірена. Звіт аудиторської фірми 
додається, і є невід’ємною частиною цього Звіту про управління. 
 
До Звіту про управління долучаємо Звіт незалежного аудитора, який знаходиться на сайті 
Товариства та завантажити її можна за посиланням: http://lekxim.mbk.biz.ua. 
 
Голова Правління                                                                                                        Печаєв В.К. 
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